

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА ПОДАВАНЕ ПРИ КАНДИДАТСТВАНЕ ЗА VIII КЛАС

НУИ „Добри Христов“ осъществява прием в VIII клас съгласно Наредба 2/12.08.2016 г. за приемане и преместване на ученици в училищата по изкуства. Приемът се осъществява единствено по долупосочения ред и се отнася само за това училище.

Кандидатите за VIII клас трябва да завършват VII клас в годината на кандидатстването.

Кандидатите за музикално изкуство полагат изпит по специалност (инструмент или пеене) и по солфеж.

Кандидатите за класически танц полагат изпит по класически танц.

Кандидатите за български танци полагат изпит по български танци.

Кандидатите за изящни изкуства и за рекламна графика полагат изпит по рисуване.

За явяване на съответните изпити, кандидатите подават следните документи:

1. Заявление за кандидатстване. При кандидатстване едновременно в две или повече направления (музикално изкуство, български танци, класически танц или изящни изкуства), се попълва отделно заявление за всяко направление. Останалите документи се подават в един екземпляр.

Ако се кандидатства за две музикални специалности, напр. акордеон и контрабас, те са от едно направление (музикално изкуство) и се подреждат в едно заявление.

Ако се кандидатства за изящни изкуства и за рекламна графика, те се подреждат в едно заявление.

2. Копие на медицинско свидетелство (за всички кандидати) – издадено от общопрактикуващия лекар – със заключение, че специалностите, за които се кандидатства, не са противопоказни на здравословното състояние на кандидата. Медицинското свидетелство трябва да съдържа и следната **допълнителна информация:**

✓ при кандидатстване за специалност **изобразително изкуство - за цветоусещане** (от личния лекар, не е

необходимо заключение от офталмолог).

- ✓ при кандидатстване за специалности **класически танц и български танци** – от **ортопед** – за липса или наличие на плоскостъпие и на физически изменения в долните крайници и стъпалата, които да не позволяват обучение по танцово изкуство.
- ✓ при кандидатстване за специалности **народно пеене, класическо пеене и поп и джаз пеене** – от специалист УНГ (уши, нос, гърло) или фониатър – за липса или наличие на заболяване, което да не позволява обучение по вокално изкуство.
- ✓ при кандидатстване за специалности **духови инструменти: флейта, обой, кларинет, фагот, валдхорна, тромпет, цугтромбон, кавал и гайда** – от личния лекар – за липса или наличие на увреждания на дихателните пътища, белите дробове и сърцето, които да не позволяват обучение по духови инструменти.

Няма изрична форма за медицинското свидетелство.

- 3. Копие на застрахователна полица "Злополука"** – само за кандидати, които полагат изпит по класически танц или български танци. Застраховката да обхваща деня на изпита – 03.07.2024 г. Учениците, обучаващи се в момента в НУИ „Д. Христов“, имат такава застраховка и тя ще им бъде добавена служебно към документите.

Ако кандидати имат сключена застраховка „Злополука“ в друго училище, е възможно да удостоверят това обстоятелство и валидността ѝ към 03.07.2024 г. със служебна бележка от училището.

- 4. Списък с репертоар** – само за кандидатите в специалност поп и джаз пеене.

=====

Документите за кандидатстване се подават на имейл **priem@artschool-varna.com**, като се сканират (заснемат).

Заявлението за кандидатстване може да се подава в docx формат, като на мястото на подписа се изписват имената на родителя.

Заглавието на имейла да бъде име и фамилия на кандидата, както и направлението, за което се кандидатства: музикално изкуство и/или класически танц. Например: **Стоян Стоянов – музикално изкуство и класически танц.**

Ако се кандидатства за две направления, двете заявления и

останалите документи се поставят в един имейл.

До 24 часа след получаване на имейла на кандидата се връща входящ номер.

Срок за подаване на документите: от 10 до 14 юни 2024 г.

Възможно е и подаване на документи на място в училището:

От 10 до 14 юни 2024 г.

от 8.00 ч. до 12.00 ч. и от 13.00 ч. до 15.30 ч.

ЗА СПРАВКИ: 052/620-725